

Primjer dobre prakse:

Videokonferencija: Učenici šest europskih zemalja- zajedno

U sklopu Erasmus+ KA2 projekta *Together-to get there* ovog su prosinca učenici naše škole imali prilike putem videokonferencije povezati se i komunicirati s učenicima iz Finske, Grčke, Italije, Španjolske i Cipra te tako aktivno sudjelovati u interdisciplinarnim i multimedijalnim projektnim aktivnostima predviđenim za učenike.

Na prvom transnacionalnom sastanku održanom u studenom u našoj školi učitelji iz navedenih zemalja u timovima su poučavali naše učenike. Cijela se nastava odvijala na engleskom jeziku. Tijekom nastavnog procesa učitelji su predstavili zemlju i školu iz koje dolaze te obradili zadanu temu s naglaskom na jačanje ekološke osviještenosti učenika i primjenu pozitivne psihologije. Kroz zadatke predviđene za učenike tijekom cijelog projekta: Učim! (I learn), Pišem! (I write), Znam! (I know), Shvatio sam! (Got it), Bitno mi je! (I care) naši su učenici dokumentirali ono što su naučili prema pozitivnom pedagoškom modelu, te su zajedno s učiteljima evaluirali sate. Po povratku u svoje škole učitelji su predstavili svojim učenicima što i kako su radili, vidjeli i naučili na sastanku u Hrvatskoj. Njihovi su učenici također dokumentirali predstavljene sadržaje identičnim, gore navedenim zadacima za učenike.

Putem videokonferencije u prosincu učenici navedenih zemalja povezali su se s našim učenicima s ciljem proširivanja znanja o sadržajima koje su im prenijeli njihovi učitelji. Svi su učenici su imali zadatak Ask! (pitaj) kada su se međusobno ispitivali i dodatno informirali o sadržajima o kojima žele znati više, a vezanim za obrađenu temu. Kako je bilo vrijeme Adventa učenici su si međusobno pjevali i tradicionalne božićne pjesme te čestitali nadolazeće blagdane.

Na poveznici možete vidjeti fotografije i snimke videokonferencije učitelja i razreda ovih zemalja: Grčka i Hrvatska (3.a), Grčka i Hrvatska (4.a), Cipar i Hrvatska (7.a), Španjolska i Hrvatska (6.a), Italija i Hrvatska (6.b)

*Album: Videokonferencije 12. mj.

<https://photos.app.goo.gl/VLuEugKkyTpZrH6s6>

Sve možete pratiti i na mrežnim stranicama škole te

Facebook stranicama *Krežmolina* i *Osnovna škola Franje Krežme*

Stanislava Kuharski, prof.

